

Українці США солідарні з Євромайданом України ...

На підтримку героїчного стояння сотень тисяч мирних українських та неукраїнських протестуючих на Майдані Незалежності в Києві й на інших Євромайданах по Україні, українці по всій території США організували свої власні, місцеві Майдани, щоб поінформувати американців про ситуацію в Україні, а також отримати їхню підтримку для українського народу. Численні місцеві Майдани були організовані по всій країні в багатьох великих містах і штатах, включаючи міста Нью Йорк, Чикаго, Олбани (НЙ), Філадельфія, Вашингтон (ДК), Гартфорд (Конн.), Баффало/Нягара (НЙ), Сіятл (шт. Вашингтон), Клівленд (ОГ), Лос Анджелес (Каліфорнія), штат Арізона, Норт Порт, (Флорида), Портланд (Орегон), Рочестер (НЙ), тощо.



Євромайдани (зліва) в Нью Йорку, Чикаго і Лос Анджелесі

Українці США активно брали участь у зібраннях майданів, щоб висловити підтримку своїм побратимам в Україні та своє обурення з приводу раптового рішення президента Януковича відмовитися від підписання Угоди Вільнюського саміту з Європейським Союзом, яка би наблизила Україну до Заходу і проклала шлях до євроінтеграції. Замість цього, на обурення мільйонів українців в Україні і в усьому світі, президент вирішив нав'язати більш тісні зв'язки з історичним ворогом України, Російською Федерацією, та її президентом Володимиром Путіним.

Минуло вже півтори місяця, відколи українці у Києві та по всій країні вийшли і розпочали свій протест, що в даний час називається "Революцією гідності". Мирні демонстранти постраждали від повторних актів насильства щодо них від рук ОМОНу України, Беркута, і пережили морози, хвороби і виснаження. Члени українсько-американської громади провели велику гуманітарну акцію, щоб допомогти протестуючим, відправивши їм теплий одяг, медикаменти та інші необхідні речі. Злучений Український Американський Допомоговий Комітет (ЗУАДК), членська організація УККА, став основною організацією у здійсненні проекту гуманітарної допомоги. Ми закликаємо всіх наших членів і українсько-американську громаду в цілому, скласти щедрі пожертви на підтримку праці ЗУАДК. Щоб дізнатися, як допомогти мирним демонстрантам на різних Євромайданах по всій Україні просимо відвідати веб-сторінку ЗУАДК за адресою: www.uuarc.org.

Сенатор Мерфі спілкується з українською громадою в Гартфорді, шт. Коннектикат

Більше 350 членів українсько-американської громади Коннектикат зібралися 22 грудня м.р. в Українському Народному Домі у Гартфорді на підтримку Майдану, а також свободи і демократії України. Сенатор Кріс Мерфі, який 15 грудня разом із сенатором Джоном МакКейном їздив у Київ, щоб підтримати Майдан на Площі Незалежності, розповів про свою зустріч із сотнями тисяч мирних демонстрантів, що зібралися на Євромайдані.



Зліва: Учасники громадських зборів; сенатор Кріс Мерфі

За додатковими інформаціями про цю зустріч із громадою, відвідайте www.thehartfordguardian.com.

УККА домагається підтримки Евромайдану і санкцій проти уряду

Відтоді, як 21 листопада режим в Україні оголосив свою зупинку в підготовці до підписання історичної торговельної та політичної угоди з Європейським Союзом, УККА прагнув підтримати український народ: він постійно закликав уряд США підтвердити свою підтримку українського народу і його прагнення приєднатися до Європейського співтовариства демократій, а також ввести безпосередні економічні санкції, у тому числі заморожування активів і візові обмеження для Януковича і його уряду. Крім того, УККА постійно наголошує про своє засудження актів насильства щодо мирних протестуючих Євромайдану. Ось заява УККА з 13-го грудня 2013:

"Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), організація, що представляє більше одного мільйона американців українського походження, вітає нещодавно заяву держсекретаря Джона Керрі, а також підтримку Конгресу США і наполегливо закликає уряд США та його союзників з ЕС продовжувати підтверджувати підтримку прагненням українського народу. Ми ще раз закликаємо уряд США простягнути своє попередження до російського уряду і Володимира Путіна, які намагаються розпалити громадський неспокій в Україні і в такий спосіб відновити Російську імперію. УККА знову закликає уряд Сполучених Штатів накласти суворі санкції, які включатимуть заморожування активів і візові обмеження проти Віктора Януковича і його режиму.

Український уряд має: утримуватися від будь-яких подальших актів насильства; закликати до дострокових президентських і парламентських виборів; негайно звільнити всіх політичних в'язнів, у тому числі колишнього прем'єр-міністра Юлію Тимошенко і повністю відновити її громадянські права, в тому числі її здатність брати участь у майбутніх виборах; порушити кримінальні справи проти всіх членів уряду, парламенту, збройних сил (тобто Беркут, внутрішні сили міністерства) і найнятих громадських провокаторів, які брали участь у жорстоких репресіях проти мирних демонстрацій на Євромайдані.

УККА виражає свою глибоку шану сотням тисяч, що демонструють свою відповідальність за долю своїх дітей і майбутнє країни. Ми схилиємо голови перед їх стійкістю і мужністю, і ми стоїмо разом з усіма українцями, що зібралися на Євромайданах по всій Україні, які вільно висловлюють своє прагнення до демократичного, європейського майбутнього! "

Сенатор Менендес зустрівся з українською громадою у Нью Джерсі

2 січня сенатор і голова Комітету зовнішніх справ Сенату з міжнародних відносин Роберт Менендес (D-NJ) зустрівся із представниками кількох українсько-американських організацій, в тому числі УККА, у своєму бюро в Ньюарку, Н.Дж. Під час зустрічі обговорено сьогоднішню ситуацію в Україні і розглянуто способи, якими уряд США може допомогти. Сенатору був поданий інформаційний пакет, включаючи документ, підготовлений УККА: "Криза в Україні - передумови і рекомендації".



Сенатор був вдячний за зустріч і заявив, що він буде "займатися цим питанням зовнішньої політики в Комітеті зовнішніх справ Сенату".

Ювілеї та річниці 2014-го ...

Крайова Екзекутива УККА повідомляє свої відділи, членство і велику українсько-американську громаду, що протягом 2014 року відзначатимемо декілька важливих річниць, в тому числі:

22 січня - 95-річчя з дня проголошення Соборности України.

12 лютого - 90-та річниця з дня вбивства Ольги Басараб

22 лютого - 120-річчя Українського Народного Союзу

9 березня - 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка

15 березня - 75-та річниця проголошення незалежності Карпатської України.

18 травня - 35-та річниця з дня вбивства Володимира Івасюка

13 червня - 70-та річниця з дня вбивства Олега Ольжича

25 червня - 60-річчя від дня вбивства 500 жінок під час повстання в Кінгірі, Казахстан

19 липня - 70-та річниця битви під Бродами

Жовтень – 65-ліття діяльності СУМ в Америці

26 листопада - 80-та річниця смерті Михайла Грушевського

УККА закликає громаду належним чином відзначити ці важливі історичні дати. Офіційні заяви УККА будуть своєчасно доступні для вашого користування на нашій веб-сторінці: www.ucca.org.